
      

 

SA150 Kreatív manikűr készlet      

  

A készlet tartalma:  

- 7 különböző színű lehúzható körömlakk: málnavörös, korall kék, gyöngyházfényű lila, 

gyöngyházfényű rózsaszín, átlátszó, türkiz, csillogó narancs 

- 1 többoldalú körömreszelő és kefe 

- 1 körömágybőr pálcika 

- köröm matricák 

- részletes elkészítési útmutató 

 

 

Életkor: 6 éves kortól 

 

Útmutató: 

 

Mi a köröm? 

A köröm főként keratinból (szálas szerkezetű fehérjéből) áll. A köröm az ujjak és lábujjak végén 

található bőr védelmére szolgál. Védőréteget képez a bőr számára, amely nagyon vékony ezeken a 

helyeken. A kéz- és lábkörmök teljes újranövekedése 3-6 hónapig tart, havi 2-4 milliméteres növekedési 

ütemben. A lábkörmök újranövekedése 12-18 hónapig tart, mivel kevesebb fényt kapnak.  

 

1) Körömápolás 

Az esztétikus körmök gondosan ápoltak és a körömágyat nem szegélyezi elhalt bőr. Ehhez fontos, hogy 

a körömágyak puhák és hidratáltak legyenek. Az édesmandula olaj az egyik legjobb körömápoló termék, 

amelyet zuhanyzás után lehet felvinni a körömágyakra. Az olaj hatására néhány perc elteltével 

megpuhulnak a körömágyak és a körömágy pálcikával könnyen alakíthatók: a rézsútos vége a 

körömágyak formázásra, míg a hegyes vége a köröm alatti részek tisztítására szolgál. 

 

A köröm reszelése és polírozása: a reszelővel a körmöt íves részétől indulva kívülről befelé kell reszelni, 

mindig azonos irányban (a körmök erősségének megőrzése érdekében kerülni kell a kétirányú reszelést). 

Ha körmön barázdák vannak, használd a reszelő barázdák eltávolítására szolgáló végét és utána a köröm 

simítására szolgáló oldalával kell lesimítani. Ezután a polírozásra szolgáló eszközzel fényesre lehet 

csiszolni a körmöket. Fontos, hogy az ápolt külső érdekében el kell távolítani a lepattogzott 

körömlakkot, és ügyelni kell arra, hogy a kezek és körmök tiszták legyenek. A lehúzható körömlakknak 

köszönhetően könnyen eltávolítható a körömlakk ha elkezd lejönni. Ezután újra lakkozhatod a körmöket 

vagy hagyhatod őket természetes állapotukban. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2) Körömlakk felvitele 

 

A Fontos, hogy a köröm tiszta és száraz legyen és ne maradjon rajta oldószeres (alapozó lakk nélkül) 

körömlakk vagy olaj. A körömlakk teljes száradási ideje 10 perc. A köröm tökéletes fedéséhez vigyél 

fel egy második réteget, majd várj még 10 percet. 

 

B Körömdíszítés stencilekkel: helyezd a kiválasztott stencilt a körömre. Vidd fel a kiválasztott 

körömlakkot, és várd meg, míg teljesen megszárad, mielőtt eltávolítanád a stencilt. 

 

C Körömdíszítés matricákkal: a matricákat csak akkor helyezd fel a kifestett körömre, amikor a 

körömlakk teljesen megszáradt. Óvatosan használd a matricákat, mivel könnyen elszakadnak. Óvatosan 

távolítsd el őket a hátlapról, mielőtt a körömre helyeznéd őket.  

D Grafikus körömdíszítés: tegyél egy (ragasztószalagból, műanyag fóliából stb. készült) sablont a 

teljesen száraz körömlakkra vagy lakk nélküli körömre. Vidd fel a körömlakkot és várd meg, amíg 

teljesen megszárad, mielőtt eltávolítanád a sablont. 

 

3) Körömlakk eltávolítása 

 

A kreatív készletben található körömlakk könnyen eltávolítható és lehúzható víz vagy körömlakklemosó 

használata nélkül. Az eltávolításhoz egyszerűen az egyik körmöddel kezdd el lehúzni a lakkot a 

körömágy felől indulva míg sikerül az egészet eltávolítani. 

 

Elsősegélynyújtás: Ha a lakk a szemedbe kerül, mosd ki alaposan tiszta vízzel a szemedet úgy, hogy 

egy vízzel telt pohár fölé hajolsz, és belepislogsz többször a vízbe. Ha nem segít, fordulj orvoshoz. 

Bőrrel való érintkezés esetén azonnal távolítsa el a bőrről a terméket. Ha véletlenül a szádba került, vagy 

lenyelted, öblítsd ki alaposan a szádat vízzel, és igyál tiszta hideg vizet. Ne próbálj hányni. Azonnal 

keress fel egy orvost, ha szükséges! Vidd magaddal a terméket és annak csomagolását. 

 

Jó szórakozást!   

 

A játékot importálja és forgalmazza:  Casparus Kiadó Kft. 
Tel.: +36202887494 

E-mail: katica@casparus.hu 

Web: www.katica.hu  
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